11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2009 12:39:39

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 03.11.2009 15:03:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115286/answer/115287




YBaxaeMmsiit AHfpeti! Haio HCKTIOUKUTE IATOJIOTUIO MTPeICcTaTeNbHOM XKefe3bl. O0paTUTECH K
ypomnory, coenaiite Y3W Mo4yenonoBor cucTeMbl, aHanu3kbl Ha 3I1I1I1, moceB ceKpeTa IPOCTaTH Ha
bmopy u 1.0. [lanee- Mo cuTyanuu. Yoauu!



